
В Кемеровской области женщина признана виновной в истязании дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летней жительницы города Мыски. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении несовершеннолетнего лица), 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего лица).

Следствием и судом установлено, что осужденная в период с октября 2015 по январь 2016, используя малозначительные, а также надуманные поводы, избивала 9-летнюю дочь, могла поставить ребенка на колени. Кровоподтеки и подавленное состояние девочки замечали учителя в школе, сообщали об этом в ПДН, однако профилактическая беседа с мамой не повлияла на ее отношение к ребенку. С целью принятия мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению аналогичных преступлений, в ходе расследования уголовного дела следователем направлено представление в органы полиции и администрацию города. По результатам проверки 2 инспекторам ПДН вынесены выговоры. Девочка передана под опеку отца.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 3 лет 3 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

10 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1079203>